

16 ФВР 1974

С И Б И Р Ь

Театры — съезду партии

## ОТЧИТЫВАЯСЬ ПЕРЕД ЗЕМЛЯКАМИ

Готовясь к XXIV съезду партии, театры нашего города разработали программу действий.

Уже прошла серия встреч, творческих отчетов коллективов на заводах, в районах области. Артисты «Красного факела» неоднократно выступали в цехах завода «Сибсельмаш», с которым их связывает творческая дружба. ТЮЗ провел День театра на своем подшефном предприятии и намерен повторить его в Новосибирском сельском районе. Выехал на гастроли в село облдрамтеатр. У театра оперетты, помимо дружбы с заводским коллективом, завязываются творческие контакты с Краснозерским самодеятельным театром музыкальной комедии.

В социалистических обязательствах в честь съезда, принятых коллективом театра оперы и балета, также предусмот-

рены выезды в подшефный Тоугучинский район, на заводы имени Чкалова, имени Ефремова, в Академгородок... Все-го в этом году планируется до ста встреч-отчетов. Часть из них уже состоялась.

Этот театр тоже связан с самодеятельностью: в его обязательствах есть пункт об оказании методической помощи артистам с завода имени Чкалова. Закреплены специальные консультанты — хормейстер, балетмейстер, дирижер.

17 апреля театр намерен дать внеплановый балетный спектакль, сбор от которого пойдет в фонд пятилетки.

Все творческие коллективы активно ведут военно-шефскую работу.

В сводную афишу, посвященную съезду партии, театры включают произведения советских авторов, русскую классику.